
 
Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem 

Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem, kontakt: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn – předseda, telefon: 602 442 605 

Zápis č. 8 KMS Plotiště nad Labem ze dne 1. 10. 2015 

Přítomni:  Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn, , Mgr. Adam Beneš, Michal Podlucký,  

                          Mgr. Pavel Bárta, Ph.D., Mgr. Lukáš Matějka 

Nepřítomni:  Ing. Petr Wurm, MBA, Petr Žoček,  

Hosté:   Ilona Krausová /referentka Komisí místní samosprávy/ 

Místo konání: Restaurace U Sokola, Petra Jilemnického 117/78, 503 01 Hradec Králové  - Plotiště       
nad Labem 

 

Stav rozpracovaných úkolů z minulých schůzek (včetně zachycení případného vývoje): 

13/4/4 (13/7/3) Umístění zařízení měření rychlosti dopravních vozidel v ulici Petra Jilemnického. 

k 3. 9. 2015: Komise jednohlasně schválila převod 50 000 Kč na novou položku do rozpočtu 
odboru správy majetku města /Technické služby HK/ pro nákup 2 ks měřičů rychlosti (jako 50% 
finanční spoluúčasti KMS na úhradu nákladů na pořízení měřičů rychlosti). KMS dále souhlasí, 
aby jeden měřič byl nainstalován v r. 2015 a druhý v prvním pololetí roku 2016. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na umístění měřičů. 

13/8/5 Pěší, cyklo, in-line stezka po břehu Malého Labského náhonu a vodního toku Melounka. 

 k 6. 2. 2014: Projednáno se zástupci MMHK, jako ideový záměr navazující na připravovaný 
„Zelený okruh“ (třetí okruh Hradce Králové). Zástupci KMS projednali tento ideový záměr s Ing. 
Arch. Pavlem Zadrobílkem, autorem návrhu „Zelený okruh“. Obě strany se shodly, že tento 
projekt a ideový záměr se velmi vhodně doplňují a mohou tak vytvořit prospěšnou relaxačně – 
sportovní zónu nejen pro obyvatele Plotišť nad Labem. Uvažované cyklo pěší propojení zapojené 
do sítě "zeleného okruhu města" bude plnit současně rekreační i dopravní funkci. Zajistí 
bezpečnější propojení školních budov, každodenní cyklodojížďku do centra a chybějící parkovou 
plochu pro Plotiště nad Labem a Plácky na soutoku Malého labského náhonu a Melounky. KMS 
proto velmi podporuje projekt „Zelený okruh“. 

k 3. 9. 2015: KMS žádá MMHK o informaci o aktuálním vývoji projektu „Zelený okruh“. 

k 1. 10. 2015: KMS bere na vědomí vyjádření odboru hl. architekta ze dne 22. 9. 2015. KMS 
toto zařazuje do prioritních požadavků KMS na r. 2015 – 2018. 

14/2/1 KMS doporučuje obnovení přechodů na křížení ulice Petra Jilemnického a Říčařova. Konkrétně 
mezi ostrůvkem s kontejnery na tříděný odpad a zastávkou linky č. 10 z místa sníženého 
obrubníku přes ulici Petra Jilemnického směrem k čp. 77 a také z místa sníženého 
obrubníku přes ulici Říčařova směrem k čp. 289. V těchto místech je zvýšený pohyb chodců, jež 
přechází z chodníku v ulici Petra Jilemnického směrem do ulice Říčařova, ať již jde o místní 
občany, návštěvy dětí v Dětském diagnostickém ústavu, či přístup k potravinám, či na zastávku 
linky č. 10 v těchto místech. 

k 3. 9. 2015: Historicky na daném místě přechod pro chodce byl, což dokládají i snížené 
obrubníky chodníků, bohužel svislé a vodorovné dopravní značení se nedochovalo. KMS tedy 
žádá o obnovu přechodu, nebo jeho nového vybudování. 

k 1. 10. 2015: Věc předaná k jednání do „Pracovní skupiny náměstkyně primátora pro 
řešení problematiky v oblasti dopravy a bezpečnosti“. KMS čeká na vyjádření, které by 
mělo být do konce října 2015. 
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14/6/1 V návaznosti na dlouhodobé priority KMS opětovně doporučuje vybudování chodníku podél ulice 
Petra Jilemnického od křižovatky s ulicí Říčařova, po začátek obce Předměřice nad Labem. 
Požadavek nebyl uveden v prioritních požadavcích KMS z důvodu dohody s MMHK, že bude 
řešen až v době realizace kanalizace v této části ulice P. Jilemnického. Jelikož se výstavba 
kanalizace aktivně řeší, tak žádáme o opětovné zařazení požadavku mezi prioritní požadavky 
KMS a zajištění realizace. 

k 3. 9. 2015: KMS čeká na zařazení těchto prioritních požadavků do rozpočtu města. 

k 1. 10. 2015: KMS toto zařazuje do prioritních požadavků KMS na r. 2015 – 2018. 

14/6/5 V průběhu července a srpna bude připraven nový „Pasport Plotišť nad Labem“. 

k 3. 9. 2015: Nový Pasport je přílohou toho to zápisu. KMS žádá o opravy uvedené v pasportu. 

k1. 10. 2015: KMS čeká na odpověď. 

15/2/3 KMS doporučuje realizaci přístřešku pro cestující na autobusové zastávce MHD Plotiště škola ve 
směru do centra v rámci dalšího plánu výstavby čekáren MHD. Tato realizace byla přislíbena na 
setkání KMS se zástupci DP HK. 

k 4. 6. 2015: KMS žádá MMHK o nové projednání s majiteli nemovitostí. 

k 3. 9. 2015: Požadavek byl předán k vyjádření na odbor správy majetku města MMHK, KMS 
čeká na odpověď. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na odpověď. 

15/2/4 KMS doporučuje na základě podnětu občanů odstranění nevyužívaného sloupu elektrického 
vedení, viz přiložené foto (2015_02 – Sloup) osazeného dopravní značkou A29 - Železniční 
přejezd se závorami, A31a - Návěstní deska (240m) a košem v ulici Předměřická. Tento sloup je 
umístěn uprostřed chodníku a brání provádění zimní údržby chodníku, doporučujeme proto jeho 
odstranění a přemístění dopravní značky na samostatný sloupek do zeleného pruhu před 
zastávkou MHD a přemístění koše na stojan s informacemi o MHD. 

k 4. 6. 2015: KMS žádá MMHK o projednání se společností ČEZ 

k 3. 9. 2015: Požadavek byl předán k vyjádření odboru správy majetku města MMHK, KMS čeká 
na odpověď. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na odpověď. 

15/4/4 KMS žádá o odstranění panelů, které jsou aktuálně na dětském hřišti naproti Masarykově ZŠ 
Plotiště nad Labem. Poté, co dojde k přemístění kontejnerů, KMS žádá TS HK o následnou 
úpravu tohoto místa a osetí trávou. 

k 3. 9. 2015: KMS čeká na založení trávníku v tomto prostoru. 

k 1. 10. 2015: KMS děkuje TSHK za realizaci založení trávníku. 

15/4/10 KMS žádá o opravu asfaltového povrchu před a za železničním přejezdem v ulici Petra 
Jilemnického, který již má výmoly. 

k 4. 6. 2015: KMS žádá MMHK o postoupení na SÚS KHK. 

k 3. 9. 2015: Požadavek byl předán k vyjádření na odbor správy majetku města MMHK, KMS 
čeká na odpověď. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na odpověď. 

15/4/14 KMS navrhuje, aby došlo k osazení hrany plochy silniční zeleně a její rekultivaci v ulici 
Předměřická před katolickým kostelem tak, aby nemohlo docházet k ničení silniční zeleně - viz 
příloha 2015_04 – Ulice Předměřická. 

k 4. 6. 2015: KMS vzala na vědomí vyjádření TS HK: „Středisko místních komunikací navrhuje 
ponechat stávající stav, neplánuje osadit silniční obrubníky z důvodu zabránění odtoku dešťových 
vod“. KMS přesto žádá o návrh řešení, kdy podle jejího názoru nemusí dojít k osazení silničních 
obrubníků, ale např. několika větších kamenných bloků, které zabrání ničení silniční zeleně. 

k 3. 9. 2015: KMS čeká na odpověď. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na odpověď. 

15/4/16 KMS se dotazuje, jaký bude postup a termín při opravě díry - viz příloha 2015_04 – Pošta. 

k 1. 10. 2015: KMS bude o dané věci informovat předsedu SVJ ul. Petra Jilemnického č.p. 
400, z důvodů toho, že se jedná o věc v majetku daného SVJ. 
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15/6/5 KMS navrhuje umístění dopravní značky Průjezd zakázán v ulici U Sokola od čp. 117 až k ulici 
Maxe Malého. 

k 3. 9. 2015: KMS čeká na odpověď. 

k 1. 10. 2015: KMS bere na vědomí závěr „Pracovní skupiny náměstkyně primátora pro 
řešení problematiky v oblasti dopravy a bezpečnosti“, která doporučuje ponechat stávající 
stav. 

15/6/10 KMS na základě nominace Změny pro Hradec a Strany zelených s podporou Pirátů, 
jednomyslně, navrhuje Radě města Hradce Králové za nového člena KMS Plotiště nad Labem 
pana Mgr. Lukáše Matějku. 

k 3. 9. 2015: KMS čeká na usnesení RM, která se uskuteční 15. 9. 2015 

k 1. 10. 2015: KMS bere na vědomí výpis usnesení z 10. jednání Rady města HK ze dne 15. 
9. 2015, ve kterém Rada města jmenuje Mgr. Lukáše Matějku do funkce člena KMS Plotiště 
nad Labem. Mgr. Matějka převzal průkaz člena KMS. 

15/7/7 KMS bere na vědomí mediální informace a stížnost občanů Plotišť nad Labem, která se zabývá 
zhoršeným životním prostředím mezi ul. Husitská a na Důchodě, v areálu TSS a.s., kde jsou 
uskladněné staré železniční pražce. KMS žádá odbor životního prostředí MMHK o informování 
výsledcích případných šetření v této lokalitě. 

k 1. 10. 2015: KMS čeká na vyjádření. 

15/7/9 KMS žádá o odstranění dvou nepoužívaných betónových sloupů z chodníku v ul. Bezejmenná 
a ze školního hřiště u ZŠ Masarykova (projednáno s ředitelkou ZŠ PaedDr. Ilonou Hojnou). 

k 1. 10. 2015: KMS žádá o odstranění jednoho nepoužívaného betonového sloupu na 
chodníku v ul. Bezejmenná a jednoho nepoužívaného betonového sloupu na školním hřišti 
ZŠ Masarykova Plotiště nad Labem, bezprostředně přiléhajícího k ul. Bezejmenná, na 
pozemcích č.: 1457/1 a 1457/2 v majetku Statutárního města Hradce Králové. KMS žádá 
o odstranění těchto sloupů z důvodu bezpečnosti chodců na zmiňovaném chodníku 
a stejně tak bezpečnosti žáků a dalších sportovců na frekventovaně využívaném školním 
hřišti, kde jsou potenciálním bezpečnostním rizikem. Sloupy jsou dále ve své podstatě 
překážkou pohybu chodců a stejně tak překážkou letní a zimní údržby chodníku. 
V neposlední řadě je nutné poukázat i na estetické hledisko, kdy tyto sloupy zásadním 
způsobem zasahují do tváře krajiny, resp. městské části a nepřispívají ke kvalitnímu 
prostředí pro život. V zásadě takové sloupy nemají žádné opodstatnění a jejich původní 
účel užití není dlouhodobě naplňován. KMS déle žádá o odstranění sloupu na pozemku 
č. 1457/23, který se nachází mezi dětským hřištěm a zastávkou autobusu č. 15 u ZŠ 
Masarykova. 

Nově projednané body: 

 

15/8/1 Paní Ilona Krausová (referentka Komisí místní samosprávy) seznámila členy KMS s chodem 
magistrátu města směrem ke KMS. Upozornila na dodržování Statutu Komisí místní samosprávy 
a vysvětila procesní úkony spojené se zápisem KMS. Paní Krausová přinesla s sebou i některé 
odpovědi na předchozí zápisy KMS.  

 
15/8/2 Předseda KMS převzal flash disk se skladbami pro potřeby místního rozhlasu. 
 
15/8/3 KMS vzala na vědomí připomínky od p. Františka Poláka, který žádá o umístění značky 

a vyznačení prostoru pro parkování na chodníku v ul. Předměřická (od autobusové zastávky 
Plotiště Kostel č. 10 směrem na Plácky), respektive částečně na chodníku a částečně na silnici 
dle možností. 
 
KMS připomíná vyjádření Pracovní skupiny náměstkyně primátora pro řešení problematiky 
v oblasti dopravy a bezpečnosti ze dne 22. 5. 2015: „Pracovní skupina upozorňuje, že najížděním 
a parkováním na přilehlých chodnících dochází k možnému poškození jak tělesa chodníku 
(v některých místech nově zrekonstruovaného) a obrubníků, tak současně sítí, které jsou 
v chodníku uloženy. Pracovní skupina současně upozorňuje, že na místní komunikaci se nesmí 
v místě vjezdu parkovat a to ani majitelem přilehlé nemovitosti. Pracovní skupina požaduje 
respektování Zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách 
některých zákonů, v platném znění“. KMS se s tímto vyjádřením plně ztotožňuje. 

 
15/8/4 KMS vzala na vědomí připomínky od p. Františka Poláka, který žádá o řešení problému odtoku 

strouhy v ulici Předměřická. Pravidelné pročištění, které se provádí, je dle p. Poláka nedostatečné 
a příkop je prý třeba vybrat. Aktuálně se mu také prý voda vsakuje do pole. 



 

 4 / 4  

KMS žádá o prověření odtokových poměrů v ul. Předměřická směrem na Plácky. KMS též vzala 
na vědomí informaci TSHK, která je dostupná na facebookových stránkách TSHK.: „V současné 
době je pozastavena údržba koryta vodního toku Cimlerovy svodnice na pozemku č. 1558/12, 
k.ú. Plotiště. V korytě svodnice byl zaznamenán výskyt potočnice lékařské (Nasturtium officinale) 
– chráněné, silně ohrožené rostliny. TSHK požádaly příslušné orgány o vydání stanoviska 
k obhospodařování vodního toku, kde budou stanoveny podmínky postupu údržby koryta vodního 
toku Cimlerovy svodnice.“ 

 
15/8/5 KMS bere na vědomí e-mail od občanů bydlící v ul. Koutníkova, který se zabývá otázkou 

územního plánu a jejich nemovitostí (plánovaná případná demolice a rozšíření jízdního pruhu). 
 

KMS žádá o vyjádření dopravních priorit v návaznosti s ul. Koutníkova. KMS se dotazuje, co je 
prioritní. Zda je prioritní vybudování „severní tangenty“ anebo rozšíření v ul. Koutníkova 
o případné jízdní pruhy. 

 
15/8/6 KMS bere na vědomí e-mail od pí. Krausové, ve kterém se ruší omezení odběru vod. 
 
15/8/7 KMS byla seznámena se stavem vody ve studních v ul. Petra Jilemnického, kde po stavbě 

kanalizace došlo k masivní ztrátě vody. 
 
15/8/9 KMS schvaluje níže uvedené požadavky do prioritních požadavků KMS na roky 2015 – 2018.  
 

1. Vybudování chodníku v ulici Petra Jilemnického od ulice Říčařova až k obci 
Předměřice nad Labem. 

2. Celková rekonstrukce povrchu silnice v ul. Hronkova. 
3. Řešení problému s kanalizací v ulici Bezejmenná směrem do toku Labský náhon přes 

pozemky školního hřiště. 
4. Vybudování pěší, cyklo, in-line stezky po břehu Malého Labského náhonu a vodního 

toku Melounka. 
 
 

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora: 

Body: 14/6/5,15/2/3, 15/2/4, 15/4/10, 15/4/14, 15/7/7, 15/7/9, 15/8/5, 15/8/9 

Úkoly pro členy komise: 

Body: 15/4/16 – Adam Beneš,  

 

Příští schůze KMS se bude konat dne 5. 11. 2015 od 19 hodin v prostorách Restaurace U Sokola. 

za KMS: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn v.r.                 Zapsal:  Mgr. Adam Beneš 

 

 

Přílohy: 

 Prezenční listina z jednání 

 Mapa k bodu 15/7/9 


